
10 - 6 3 - 3 - 10 6 - 2 - 8 16

9 - 3 - 5 ? ? ? ? 2 - 8 - 7

4 - 4 - 9 - 1 18

13 - 5 - 1

3 - 2 - 6 12 - 5 13 - 4 - 2 11 - 3 6 - 18

Quelle série de chiffres se cache dans la case vide ?

Énigme n°1

1
La série de chiffres retenue correspond au premier code. 

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

Découvre le deuxième code qui se cache derrière 
cette suite de hiéroglyphes.

Énigme n°2

2
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Le radium se trouve tout à gauche.

L’arsenic est à gauche du baryum.

L’iridium est à droite du baryum.

Le rhodium est à gauche de l’arsenic. 

Identifie le composant chimique qui se trouve 
sous la flèche afin de trouver le troisième code. 

12
18

9

5

14

20

1

26
2

25

3
24

4

23

5

22
6

21
7

20

8

19

9

18

10
11

17

12

16
13

15

14 1

26

2

25

3

24

4

23

5

22

6
14

18

16

20

18

26
20

5
9

24

7

10

22

5

4

17

2
18

4

5 20

1

15

4 Trace le chemin afin d’identifier le quatrième code.

Énigme n°3
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Énigme n°4
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Énigme n°5
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